

Дружбе крепнуть

Аким области Бердыбек САПАРБАЕВ принял Временного Поверенного в делах посольства Южно-Африканской Республики в Казахстане Юргенса Янка.

Глава региона рассказал гостю об экономическом, культурном потенциале, природных и других особенностях области и отметил, что Восточный Казахстан намерен и дальше развивать экономические, торговые отношения с Южной Африкой, увеличивать товарооборот, сотрудничать в сфере туризма.

В свою очередь Юргенс Янк поблагодарил Бердыбека САПАРБАЕВА за теплый прием и высказался за дальнейшее укрепление отношений между сторонами в экономике, бизнесе, подчеркнул необходимость продолжения обмена делегациями двух государств. Он заметил, что в ЮАР знают о Казахстане как о динамично развивающейся стране с большим будущим.

Аким области подарил гостю книгу о Восточном Казахстане и сувениры, а его супруге Сандре Леони Янк, сопровождающей мужа в поездке, преподнес цветы. Заодно пригласил их посетить наши живописные места в летнее время.

Дипломат приглашение принял и в свою очередь подарил главе региона книгу о Южно-Африканской Республике.

Кабдыл КАИР